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Общие инструкции

Устанавливайте синтетические подкладочные материалы Synthetic Plus и Synthetic Ultra 
в соответствии с принятыми строительными нормами и правилами. Для обеспечения гарантии 
и получения заявленного покрытия необходимо соблюдать приведенные здесь инструкции 
по монтажу. Для получения актуальной версии инструкций обращайтесь в технический отдел 
RUFLEX или на наш сайт www.ruflex.ru. 

Мы не несем ответственности за повреждения подкладочных материалов или повреждения 
крыши водой до установки окончательной кровельной системы, а также за протечки, 
вызванные неправильной установкой или неподготовленной поверхностью.

ВАЖНО:
1.1.	 ВСЕГДА используйте страховку при работе на крыше.
1.2.	 Подкладочные материалы могут быть скользкими, особенно во влажном состоянии 

или при наличии инея, пыли или мусора. Будьте осторожны при ходьбе.
1.3.	 Весь материал, загруженный на поверхность RUFLEX Synthetic Plus и RUFLEX Synthetic Ultra, 

должен быть зафиксирован во избежание соскальзывания.
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Ruflex Synthetic Plus

Ruflex Synthetic Plus
2.1. ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА
2.1.1. Назначение: Подкладочный материал RUFLEX 
Synthetic Plus представляет собой легкие, механически 
закрепляемые синтетические ковры, подходящие для 
использования в качестве подкладочных материалов 
на крутых скатах, под фальцевую кровлю, деревянную 
дранку, битумную черепицу или другие кровли со 
сплошным основанием.
2.1.2. Состав и материалы: RUFLEX Synthetic Plus 
изготовлен из 100% перерабатываемого 
полипропилена и состоит из нескольких слоев для 
обеспечения долговечной прочности и надежности. 
Он соответствует или превосходит требования ASTM 
D226, ASTM D4869 и ASTM D8257 и предназначен для 
эксплуатации в температурном диапазоне от -50°C до 
116°C.

2.2. ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
2.2.1. Подкладочный ковер RUFLEX Synthetic Plus 
требует сухого, хорошо вентилируемого хранения и 
защиты от атмосферных воздействий. Кровельное 
основание должно быть прочным, гладким 
(без выступов) и соответствовать требованиям 
строительных норм. Удалите грязь и мусор с 
поверхности.
2.2.2. Минимальный допустимый уклон – 1:5
2.2.3. Устанавливайте RUFLEX Synthetic Plus печатной 
стороной вверх и укладывайте параллельно карнизу. 
Возможна также укладка параллельно скату в случае 
больших уклонов кровли. Разрезайте материал 
лезвиями с прямым краем или ножницами; не 
используйте крючковые лезвия.

2.3. ФИКСАЦИЯ ПОДКЛАДОЧНОГО МАТЕРИАЛА
2.3.1. Степень фиксации зависит от нескольких 
факторов:

•	 Климатическая зона и скорость ветра;

•	 Угол наклона крыши;

•	 Время нахождения подкладки без кровельного 
покрытия;

•	 Безопасность.

2.3.2. RUFLEX рекомендует специальные гвозди с 
пластиковой шайбой диаметром 25 мм. Использование 
скоб, по технике безопасности, в связи с их слабой 
фиксацией и возможности отрыва подкладочного 
ковра при хождении или сильном ветре, запрещено. 
(Рис.2)

Рис. 1. На RUFLEX Synthetic Plus расположены 
направляющие линии каждые 10 см

Рисунок 2: Рис. 2. Расположение разметок для гвоздей
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Ruflex Synthetic Plus

2.4. УСТАНОВКА В РЕГИОНАХ С ТЕПЛЫМ КЛИМАТОМ
2.4.1. Уклон 1:3 и больше:

•	 Установите первый полный слой у основания 
крыши, заподлицо с карнизом.

•	 Следующие слои укладывайте с нахлестом 100 
мм. (Рис. 3)

2.4.2. Уклон 1:5 до 1:3:

•	 Рекомендуем использовать двойной слой.

•	 Начните с закрепления стартовой полосы 
половинной ширины.

•	 Далее укладывайте полные листы с нахлестом 
половины ширины предыдущего слоя. (Рис. 4)

2.5. УСТАНОВКА В РЕГИОНАХ С ОБРАЗОВАНИЕМ 
ЛЕДЯНЫХ ЗАТОРОВ
2.5.1. Уклон 1:3 и больше:

•	 Вместо RUFLEX Synthetic Plus на карнизе 
рекомендуем установить полностью 
самоклеящийся подкладочный материал RUFLEX 
Synthetic Ultra.

•	 Продолжайте укладку RUFLEX Synthetic Ultra до 
точки не менее чем 600 мм за теплой внутренней 
стороной внешней стены. Далее продолжайте 
укладку RUFLEX Synthetic Plus. (Рис. 5)

2.5.2. Уклон 1:5 до 1:3:

•	 Установите самоклеящийся подкладочный 
материал RUFLEX Synthetic Ultra не менее чем 
600 мм за теплой внутренней стороной 
внешней стены.

•	 Затем используйте двойной слой 
RUFLEX Synthetic Plus.

Рис.3. Монтаж RUFLEX Synthetic Plus при уклоне 
крыши 1:3 и больше в теплом климате

Рис.4. Монтаж RUFLEX Synthetic Plus при уклоне 
крыши от 1:5 до 1:3 в теплом климате

Рис.5. Монтаж RUFLEX Synthetic Plus при уклоне крыши 1:3 
и больше в регионах с образованием ледяных заторов

Металлические рейки, 
установленные поверх 
подкладочного ковра

Монтаж 4:12(скат крыши) и больше (в теплом климате)

Один слой 
подкладочного 
ковра

Металлический 
карниз

Перекрытие 10 см 
по линии 
подкладочного 
ковраЛисты в полную 

ширину

Настил крыши

Металлический 
карниз

Настил крыши

Металлические рейки, 
установленные поверх 
подкладочного ковра

Двойной слой 
подкладочного ковра

Листы в полную 
ширину

Начальная 
полоса

Монтаж от 2:12 до 4:12(скат крыши)
и больше (в теплом климате)

4

Металлический 
карниз

Перекрытие 15 см

Настил крыши

Металлические рейки, 
установленные поверх 
подкладочного ковра

Один слой самоклеящегося 
подкладочного ковра на 
металлическом капельнике

Самоклеящийся 
подкладочный слой 

шириной не менее 15 см, 
устанавливаемый под 

металлическим карнизом

Один слой 
подкладочного 

ковра

Листы в полную 
ширину

Перекрытие 10 см

мин. 60 см

мин. 60 см

Данные инструкции являются общими 
рекомендациями.
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Ruflex Synthetic Ultra

Ruflex Synthetic Ultra
3.1. ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА
Самоклеящийся подкладочный ковер из полиэфирной 
основы, гидроизолирующего слоя и антискользящего 
покрытия с клеевым слоем из синтетической 
каучуковой поверхности постоянной липкости с 
высокой температурной устойчивостью, используемая 
в качестве гидроизоляционного слоя для любых 
скатных кровель со сплошным основанием: 
металлические, битумные, деревянные и черепичные 
кровли.

3.2. Общие указания
3.2.1. Устанавливайте RUFLEX Synthetic Ultra согласно 
действующим строительным нормам и правилам. 
Для получения заявленной гарантийной защиты 
необходимо соблюдать указанные здесь требования.

3.2.2. ВАЖНО!
ВСЕГДА используйте страховку при работе на крыше.
Подкладочные материалы могут быть скользкими, 
особенно во влажном состоянии или при наличии инея, 
пыли или мусора. Будьте осторожны при ходьбе.
Весь материал, загруженный на поверхность RUFLEX 
Synthetic Plus и RUFLEX Synthetic Ultra, должен быть 
зафиксирован во избежание соскальзывания. 

3.3. Монтаж (Рис. 6)
3.3.1.

•	 Расстелите RUFLEX Synthetic Ultra параллельно 
карнизу.

•	 Удалите защитную пленку и расстелите ковер, 
прижимая его к основанию.

•	 Следующие слои укладывайте с нахлестом 100 мм.

•	 Применяйте валик для полноценного склеивания.

3.3.2. Минимально допустимый уклон – 1:5

3.4. Подкладочный ковер RUFLEX Synthetic Ultra 
обладает высокой адгезией и крепко клеится к 
поверхности, однако, во избежание возможного 
сползания материала при воздействии высоких 
температур, рекомендуется дополнительно 
зафиксировать его специальными гвоздями. 

3.5. При использовании подкладочного синтетического 
ковра RUFLEX Synthetic Ultra по всей поверхности 
кровли действует расширенная “Пожизненная гарантия 
RUFLEX”. 

По любым вопросам обращайтесь 
в техническую справочную службу RUFLEX.

Рис. 6. Монтаж синтетического подкладочного 
ковра RUFLEX Synthetic Ultra

Металлические рейки, 
установленные поверх 
подкладочного ковра

3.3.1. Монтаж с полным покрытием поверхности

Один слой 
подкладочного 
ковра

Металлический 
карниз

Перекрытие 8 см

Настил крыши

Листы в полную 
ширину




